Landare eta animaliei eragiten dien
habitataren galera ...
a) Gizakiok bereganatu dugun lurzoruaren
okupazioaren ondorioz da.

b) Higaduran galtzen den lurraren ondorioz
da.

) Itsaso-mailaren igoerak estaltzen duen
lurraren ondorioz da.

d) Lurra uzkurtzen edo txikitzen doalako.

Biodibertsitatearen ikuspuntutik, abere arraza
autoktonoak beste espezie berri
emankorragoengatik ordezkatzea
mesedegarria dela uste al duzu? Esazu arraza
autoktonoren bat:

Espezie baten desagerpenak...
a) ...izaki bizidun guztiei eragiten digu.
b) ...beste izaki bizidunei ez die eragiten,
denbora pasa ahala beste espezie bat agertuko
baita.

) ...espezie horri bakarrik eragiten dio.

d) ...desagertu den espeziaz elikatzen zen
espeziari bakarrik eragiten dio.

La pérdida de habitat que afecta a la fauna
y flora se debe a que...

a) Los seres humanos ocupamos mucho
espacio

b) El suelo se pierde por erosion

) El nivel del mar sube cubriendo parte
de la tierra

d) La tierra esta encogiendo

Mimika. Biodibertsitateari eragiten dion
mehatxu bat da.
ESPEZIE INBADITZAILEAK.
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iCrees que es favorable el cambio de razas
ganaderas autoctonas por otras mas
productivas desde el punto de vista de la
biodiversidad? Cita alguna raza de ganado
autéctona:

Esanahiak. Biodibertsitateari eragiten dion
mehatxu bat da.
HABITATAREN ZATIKETA

La extincion de una especie...
a) Nos afecta a todos los seres vivos
b) No afecta a otros seres vivos, ya que
pasado un tiempo aparecera otra especie

nueva

c) No afecta a nadie nada mas que a esa
especie

d) Afecta unicamente a la especie que se
alimentaba de la especie que se ha
extinguido

Azal itzazu biodibertsitatearen galeraren hiru
eragile.

®@
Mimica. Es una amenaza que afectaala

biodiversidad.
LAS ESPECIES INVASORAS.

Mimika. Biodibertsitateari eragiten dion
mehatxu bat da.
GEHIEGIZKO ARRANTZATZEA

@
Definicion. Es una amenaza que afectaala

biodiversidad.
LA FRAGMENTACION DEL HABITAT.

Gaur egun, zein da biodibertsitate galeraren
eragile nagusia?

Explica tres factores que provocan la
pérdida de biodiversidad.

Zer kutsatzen dugu?
a)Ura
b) Airea
c) Lurra

d) Aurreko guztiak
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Mimica. Es una amenaza que afectaala

biodiversidad.
LA SOBREPESCA

Hoy en dia, ;quién es el principal causante
de la pérdida de biodiversidad?
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La contaminacion afecta al...

a) ...agua
b) ...aire
c)...suelo

d) ...agua, aire y suelo



Zergatik dago baso-igel jauzkaria
mehatxaturik?

a) Ugaltzeko erabiltzen dituzten urmaelak
aldaketak jasaten ari direlako.

b) Ernaltzeko erabiltzen dituzten zuhaixken
basoak eta bertako putzuak murrizten
doazelako.

¢) Pestizidek larben biziraupena aldatzen
dutelako.

d) Aurreko arrazoi guztiak egia dira.

Gure lurraldeko bisoi europarraren mehatxu
nagusia...

a) ..kutsadura da.
b) ...espezie inbaditzaileak dira.
¢) ..aldaketa klimatikoa da.

d) ..faunari sortutako eragozpenak dira

Izenda esazu espezie bat, zeini aldaketa
klimatikoak eragiten dion.
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La rana agil esta amenazada porque....

a) Se estan alterando las balsas que utiliza
para realizar la reproduccion

b) Se esta reduciendo los bosques con
arbustos y masas de agua en su interior,
que utiliza para realizar las puestas

c) Los pesticidas altera la supervivencia
de las larvas

d) Todas son correctas

Marraztu. Hurrengo animalietatik marraztu
zure ikaskideei gaur egun oraindik gure artean
(Euskadin) bizi dena:

a) Hartz arrea

b) Katamotza

c) Otsoa

d) Mamuta
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Dibujo. De los siguientes animales dibuja
a tus compaiieros, aquel que todavia vive
entre nosotros (en el Pais Vasco).
a) Oso pardo
b) Lince
c) Lobo

d) Mamut
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La principal amenaza del visén europeo en
nuestro territorio es....

a) ...contaminacion
b) ...especies invasoras
¢) ...cambio climatico

d) ...molestias y perturbacion a la fauna
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Cita un ejemplo de una especie afectada
por el cambio climéatico



